

2020 年人口普查 和保密性

您對 2020 年人口普查的回答是安全的並受聯邦法律保護。您的答案只能用於製作統計資料，**不能以任何方式用於對您不利**。根據法律，對美國人口普查局住家和企業問卷調查的所有答案均完全保密。

回答 2020 年人口普查以塑造未來。

回答人口普查有助於社區獲得所需資金，並幫助企業制訂資料帶動的決策，促進經濟增長。人口普查資料影響我們的日常生活，為您所在社區的服務和基礎設施資金的相關重要決策提供情報，包括醫療保健、老年中心、工作、政治代表、道路、學校和企業。每年有超過 6,750 億美元的聯邦資金，根據人口普查的資料，流回各州和當地社區。



您的人口普查的答案是安全的。

法律要求人口普查局保護我們收集的任何個人資料並嚴格保密。人口普查局只能將您的答案用於製作統計資料。事實上，每個人口普查局的員工均宣誓終身保護您的個人資料。您的答案不能用於執法目的或確定您獲得政府福利的個人資格。

根據法律，您的答案不能用於對您不利的事項。

根據法律，您的人口普查答案不能以任何方式供任何政府機構或法院用於對您不利的事項 — 不供聯邦調查局 (FBI)、中央情報局 (CIA)、國土安全部 (DHS)、美國移民和海關執法局 (ICE) 使用。法律要求人口普查局對您的資訊保密，並且您的答案僅用於製作統計資料。



法律明確規定，不能分享任何個人資料。

根據美國法典 (U.S. Code) 第 13 篇的規定，人口普查局不能發佈關於個人、住戶或企業的任何可識別身份的資料，甚至不能向執法機構發佈。

法律規定，收集的資訊僅可用於統計目的，不得用於其他目的。

為了支持歷史研究，美國法典第 44 篇允許國家檔案和記錄管理局僅在 72 年後發佈人口普查記錄。

所有人口普查局工作人員均宣誓終身保護您的個人資料，並且任何違規行為都將面臨最高 250,000 美元的罰款和/或最高五年的監禁。

沒有例外。

法律要求人口普查局對每個人的信息保密。根據法律，任何政府機構或法院不能以任何方式將您的回答用於對您不利的事項。人口普查局不會與移民執法機構、執法機構分享個人的回答，也不會允許該信息用於確定獲得政府福利的資格。第 13 篇非常明確地規定，我們收集的數據只能用於統計目的，我們不能允許數據用於其他任何事宜，包括執法。

這是您的選擇：您可以透過線上、郵件或電話方式安全回答。

您將可以選擇透過線上、郵件或電話方式回答。人口普查員將訪問未透過這些方式之一回答的住戶，以便親自收集資訊。無論您如何回答，您的個人資料均受法律保護。

您的線上答案免受駭客攻擊和其他網路威脅。

人口普查局採取強有力的預防措施，以確保線上答案安全。線上提交的所有資料均已加密，以保護個人隱私，並且我們的網路安全計劃符合最高和最新的個人資料保護標準。收到資料後，資料就不會在線上。從人口普查局收集答案的那一刻起，我們的重點和法律義務就是保證答案的安全。

我們致力於保密。

在美國人口普查局，我們絕對致力於對您的答案保密。這一承諾意味著提供您的答案是安全的，並且知道答案將僅用於繪製我們國家和社區的統計圖。

如需更多有關人口普查局的資料保護和隱私計劃的資訊，請造訪 www.census.gov/privacy。



保護個人人口普查資訊的法律抵擋住種種挑戰。

1982 年，美國最高法院認定地址也屬保密資訊，不能透過法律發現或資訊自由法案 (Freedom of Information Act, FOIA) 進行披露。2010 年，美國司法部確定愛國者法案 (Patriot Act) 不凌駕於個人人口普查答案保密的法律之上。任何法院不能傳喚人口普查的答案。